



Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 154 del 02/10/2008

DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE SETTORE FORMAZIONE PROFESSIONALE 22 settembre 2008, n. 1433

POR Puglia 2000-2006, misura 2.3 - azione c) Azione di sostegno alla creazione di piccole imprese ed all'occupazione nei settori interessati all'asse" Avviso n. 16/2006 (creazione d'impresa): Rettifica allegato "A" della D.D. n. 769 del 09/07/2007 relativa all'elenco dei progetti approvati pubblicato sul Burp n. 107 del 26/07/2007 e aggiornamento della graduatoria.

Il Dirigente del Settore

Visti gli artt. 3 e 16 del D.L.vo n.29/93 e successive modificazioni;

Visti gli artt. 4 e 5 della Legge Regionale n.7/97;

Vista la deliberazione della Giunta Regionale n.3261/98;

V

iste le direttive impartite dal Presidente della Giunta Regionale agli uffici con la nota n. 01/007689/1-5 del 31 luglio 1998;

Rilevato che è stata espletata l'istruttoria amministrativa da parte del competente Ufficio;

Ritenuto di dover provvedere in merito, con l'adozione della presente decisione finale, in quanto trattasi di materia ricadente in quella di cui all'art. 5, comma 1 della già richiamata L.R. n. 7/97.

Vista la relazione di seguito riportata:

Con determinazione dirigenziale n. 769 del 09/07/2007, esecutiva, è stato approvato l'elenco dei soggetti ammessi a finanziamento per progetti di creazione d'impresa pervenuti in esito all' avviso n. 16/2006, mis. 2.3 az. c) P.O.R Puglia 2000-2006.

Da una ricognizione dei progetti approvati, sono emersi alcuni errori materiali di trascrizione nell'Allegato "A" della D.D. n.769 del 09/07/07 pubblicato sul BURP n. 107 del 26/07/07 di seguito indicati e che qui s'intendono rettificare ed aggiornare al fine di consentire una più chiara ed aggiornata lettura.

Con il presente atto s'intende, quindi, rettificare ed aggiornare il succitato Allegato così come dal prospetto "A bis" parte integrante e sostanziale del presente provvedimento, contenente l'elenco degli attuali n. 26 progetti d'impresa approvati, presentati alla data del 05/06/07, in risposta all'Avviso n.16 /2006:

Relativamente al Soggetto Proponente Daniela Vallarella, viene rettificato il nominativo del soggetto in quanto lo stesso identificato come DANIELA, corrisponde di fatto al Signor Daniela Vallarella

Relativamente al Soggetto Proponente Gabriella Giuliano si rappresenta che per quanto concerne:

- l'Investimento Complessivo, risulta erroneamente indicato l'importo di € 38.860,00 invece di € 30.660,00;
- la Quota a carico del richiedente, risulta erroneamente indicata nell'importo di €11.000,00 invece di € 2.800,00.

3. Relativamente al Soggetto Proponente Giuseppe Cianci si rappresenta che per quanto concerne:

- l'Investimento Complessivo, risulta erroneamente indicato l'importo di € 24.500,00 invece di € 28.500,00
- il Finanziamento Pubblico Richiesto risulta erroneamente indicato l'importo di € 22.000,00 invece di € 26.000,00.

A seguito delle succitate rettifiche, si procede all'aggiornamento della graduatoria relativa all'Allegato "A" della D.D. n.769 del 09/07/07. Allo stato attuale risulta inoltre che:

I Soggetti Proponenti: Silvio Veo, Doriana Rea, Daniela Natale E Caterina Cicolella, del contributo pubblico assegnato con D.D. n.769 del 09/07/07, hanno espresso rispettivamente in data 26/02/08, 19/07/07, 13/03/08 e in data 03/04/08, formale rinuncia.

Il Soggetto Proponente Achille Lombardo Pijola, è decaduto dal beneficio del contributo pubblico giusta nota del Settore n. prot. 34/3901/FP del 10/06/08.

Al Soggetto Proponente Gabriella Giuliano per quanto concerne

- il Finanziamento Pubblico Richiesto, lo stesso viene rideterminato in € 24.860,00 invece di € 27.860,00, a seguito del decadimento dal beneficio di un socio per il quale erano previsti € 3.000,00 di contributo (come al punto 2 lettera b) dell'Avviso 16/06).

Per quanto sopra esposto, effettuate le citate rettifiche e aggiornamenti che si riportano nel prospetto "A bis" quale parte integrante e sostanziale del presente provvedimento,

il totale dell' Investimento Complessivo viene rideterminato in € 660.660,00, il totale del Finanziamento Pubblico Richiesto in € 590.360,00 ed il totale della Quota a carico del richiedente in € 65.300,00.

Il presente provvedimento, con il relativo allegato "A bis", sarà pubblicato sul BURP a cura del Settore Formazione Professionale.

ADEMPIMENTI CONTABILI DI CUI ALLA L.R. 28/01

si dà atto che le modifiche contabili effettuate con il presente atto, sono garantite dell'impegno di spesa già assunto con D.D. 472 del 20/07/06

DETERMINA

Per le motivazioni in narrativa, che qui si intendono riportate,

di rettificare ed aggiornare al fine di consentire una più chiara ed aggiornata lettura, gli errori materiali di trascrizione nell'Allegato "A" della D.D. n.769 del 09/07/07 pubblicato sul BURP n. 107 del 26/07/07 così come da allegato "A bis" parte integrante e sostanziale del presente provvedimento contenente l'elenco degli attuali n. 26 progetti d'impresa approvati, presentati alla data del 05/06/07, in risposta all'Avviso n.16 /2006:

di dare atto che Il Soggetto Proponente Daniela Vallarella, viene rettificato il nominativo del soggetto in quanto lo stesso identificato come DANIELA, corrisponde di fatto al Signor Daniele Vallarella;

di dare atto che relativamente al Soggetto Proponente Gabriella Giuliano si rappresenta che per quanto concerne:

l'Investimento Complessivo, risulta erroneamente indicato l'importo di € 38.860,00 invece di € 30.660,00;

la Quota a carico del richiedente, risulta erroneamente indicata nell'importo di €11.000,00 invece di € 2.800,00.

di dare atto che relativamente al Soggetto Proponente Giuseppe Cianci si rappresenta che per quanto concerne:

l'Investimento Complessivo, risulta erroneamente indicato l'importo di € 24.500,00 invece di € 28.500,00

il Finanziamento Pubblico Richiesto risulta erroneamente indicato l'importo di € 22.000,00 invece di € 26.000,00;

di dare atto che a seguito delle succitate rettifiche, si procede all'aggiornamento della graduatoria relativa all'Allegato "A" della D.D. n. 769 del 09/07/07;

di dare atto che allo stato attuale, i Soggetti Proponenti: Silvio Veo, Doriana Rea, Daniela Natale e Caterina Cicoella, del contributo pubblico assegnato con D.D. n.769 del 09/07/07, hanno espresso rispettivamente in data 26/02/08, 19/07/07, 13/03/08 e in data 03/04/08, formale rinuncia;

di dare atto che il Soggetto Proponente Achille Lombardo Pijola, è decaduto dal beneficio del contributo pubblico giusta nota del Settore n. prot. 34/3901/FP del 10/06/08.

di dare atto che al Soggetto Proponente Gabriella Giuliano per quanto concerne il Finanziamento Pubblico Richiesto, lo stesso, viene rideterminato in € 24.860,00 invece di € 27.860,00, a seguito del decadimento dal beneficio di un socio per il quale erano previsti € 3.000,00 di contributo (come al punto 2 lettera b) dell'Avviso 16/06).

di dare atto per quanto sopra esposto, effettuate le citate rettifiche e aggiornamenti che si riportano nel prospetto "A bis" quale parte integrante e sostanziale del presente provvedimento, il totale dell'Investimento Complessivo viene rideterminato in € 660.660,00, il totale del Finanziamento Pubblico Richiesto in € 590.360,00 ed il totale della Quota a carico del richiedente in € 65.300,00.

Il presente provvedimento, composto da n. 5 pagine più l'Allegato "A bis":

è immediatamente esecutivo;

sarà reso pubblico, ai sensi dell'art. 6 comma quinto della L.R. n.7/97, mediante pubblicazione nell'Albo del Settore Formazione Professionale, ove resterà affisso per n. 10 giorni lavorativi;

verrà trasmesso ai competenti uffici del Settore, per la dovuta notifica agli interessati e per gli adempimenti di competenza;

sarà trasmesso in copia conforme all'originale al Settore Segreteria della Giunta Regionale, ai sensi dell'art. 6 comma quinto della L.R. 7/97, ed in copia all'Assessore alla Formazione Professionale.

IL DIRIGENTE DEL SETTORE

Dr.ssa Giulia Campaniello